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 نصیرزاده:شانس پیروزی ما در پرونده 
بیشتر است

 بیرانوند به جام جهانی می‌رسد؟
 طبق اعلام رئیس کمیته مقررات فدراسیون 
فوتبال، اگر رأی دادگاه داوری ورزش )CAS( پیش 
از جام جهانی به ضرر علیرضا بیرانوند اعلام 
شود، ممکن است این دروازه‌بان ملی‌پوش 
جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست بدهد و حضورش 
در ترکیب تیم ملی به خطر بیفتد. با این حال، 
پرونده بیرانوند در CAS مسیر امیدوارکننده‌ای 
دارد. هوشنگ نصیرزاده وکیل علیرضا بیرانوند 
در پرونده شکایت او از فدراسیون فوتبال و 
باشگاه پرسپولیس به دادگاه داوری ورزش در 
لوزان سوئیس گفت: »برخلاف اظهارات رئیس 
کمیته تدوین مقررات فدراسیون فوتبال، اتفاقاً 
شانس علیرضا بیرانوند برای پیروزی در پرونده از 

پرسپولیس و فدراسیون بیشتر است.«
 وی افزود: »دکتر موسوی، فردی فرهیخته و 
دانشمند است اما سه شرط برای صدور دستور 
موقت در سیستم قضایی دادگاه داوری ورزش 
وجود دارد. یکی از آنها داشتن شانس پیروزی 
در پرونده است که در بررسی اولیه چون قاضی 
این مرجع بین‌المللی تشخیص داده بیرانوند 
شانس بیشتری دارد دستور موقت را در همین 
راستا صادر کرده است. او بدون محرومیت در 
حال حراست از دروازه‌ تراکتور و تیم ملی است. 
این اولین دستور برای توقف رأی در پرونده‌های 
مطروحه ایرانی‌ها در این دادگاه بوده که موفق 
به اخذ آن شده‌ایم و به نام ما و بیرانوند به ثبت 

رسیده است.«
 مدیرعامل پیشین تراکتور با بیان اینکه وکالت 
از بیرانوند را شخصاً انجام می‌دهم و هیچ فرد 
دیگری در این پرونده وجود ندارد، خاطرنشان 
کرد: »شیوه کار داوران CAS این‌گونه است که به 
هر صورت باید به نفع یکی از طرفین رأی بدهند 
اما شواهد نشان می‌دهد شانس اینکه به سود 
بیرانوند رأی صادر شود بیشتر است. این دادگاه 
فعلاً در تعطیلات سال نو میلادی است و حدس 
ما این است که پس از آن رسیدگی پرونده را به 
صورت آنلاین که به هرینگ )hearing( معروف 
است آغاز کند. در این ماجرا وکیل فدراسیون و 
وکیل پرسپولیس و بنده باید از ادعاهای خودمان 

کنیم.« دفاع 
 

 تردیدها درباره آمادگی 
میزبان افتتاحیه 

 با فاصله ۱۵۸ روز تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ 
در مکزیک، کانادا و امریکا، هنوز نگرانی‌هایی 
درباره آماده بودن ورزشگاه تاریخی آزتک برای 
مسابقات وجود دارد. هرچند تصاویر جدیدی 
از روند بازسازی منتشر شده، اما واقعیت این 
است که کارها طولانی‌تر از زمان پیش‌بینی‌شده 
پیش رفته است. دیدار افتتاحیه جام جهانی، 
بین تیم ملی مکزیک و آفریقای جنوبی در ۲۱ 
خرداد، قرار است در همین ورزشگاه برگزار 
شود و همه امیدوارند تا آن زمان همه چیز آماده 
باشد. در تصاویر منتشرشده، همچنان فعالیت 
در بخش تماشاگران، چمن و دیگر قسمت‌ها 
دیده می‌شود، اما گروه پیمانکار مطمئن است 
که تا مسابقه افتتاحیه در دیدار تدارکاتی بین 
مکزیک و پرتغال در مارس همه چیز آماده 
خواهد بود. آزتک پنج بازی جام جهانی را 
 میزبانی خواهد کرد و در این رویداد به نام

شناخته   Estadio  Ciudad  de  Mexico
می‌شود. تغییرات شامل چمن جدید، تجربه‌ای 
منحصر به فرد برای تماشاگران، بیش از ۲۲۰۰ متر 
مربع صفحه LED، فضا و دسترسی ویژه برای 
افراد دارای معلولیت، اینترنت پرسرعت رایگان، 
آسانسورها، سرویس‌های بهداشتی، بیش از ۷۱۰۰ 
متر مربع فضای میهمان‌پذیری، سیستم صوتی 
مدرن و نوسازی نمای ورزشگاه بدون از دست 
رفتن هویت آن است. بازسازی آزتک قرار است 
آن را برای استقبال از جام جهانی ۲۰۲۶ آماده کند 
و تجربه‌ای نو و مدرن برای هواداران فراهم آورد.

 

فیفا علیه وقت‌کشی در جام جهانی 
 در سال‌های اخیر، فوتبال تغییرات قوانین قابل 
توجهی را تجربه کرده است، از جمله معرفی 
VAR. اما حالا فیفا در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، 
به بررسی یک تغییر جدید پرداخته است. رئیس 
فیفا جیانی اینفانتینو، در اجاس جهانی ورزش 
در دبی درباره اصلاحات احتمالی قوانین صحبت 
کرد و به پیشنهاد آرسن ونگر برای تغییر قانون 
آفساید اشاره کرد. یکی از موضوعات مهم که 
مورد توجه قرار گرفته، مقابله با اتاف وقت 
است. اینفانتینو گفت: »مهم است که جریان 
بازی حفظ شود و وقفه‌ها به حداقل برسد.« 
بر همین اساس، فیفا در حال بررسی قانونی 
است که بازیکنانی که تحت درمان پزشکی قرار 
می‌گیرند، باید حداقل دو دقیقه خارج از زمین 
منتظر بمانند تا اجازه بازگشت توسط داور 
صادر شود. هدف کاهش وقفه‌های غیرضروری 
و جلوگیری از استفاده از این فرصت به عنوان 
تاکتیک اتاف وقت است. این تغییر پیش 
از این در جام ملت‌های عرب ۲۰۲۵ در قطر 
آزمایش شد و نتایج اولیه مثبت اعلام شد، چرا 
که زمان مؤثر بازی افزایش یافت. استثنائاتی 
نیز وجود دارد؛ بازیکنان کارت‌دار یا گلرها پس 
از درمان نیازی به ترک زمین ندارند. در ژانویه، 
هیأت بین‌المللی فوتبال )IFAB( جلسه سالانه 
خود را برگزار می‌کند و در صورت تصویب، این 
قانون می‌تواند از تابستان آینده و همزمان با 

جام جهانی ۲۰۲۶ اجرا شود.

۱۵۸ روز تا شروع جام جهانی 

با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶ 
و نهایی شدن بازی‌های تدارکاتی 
جام،  در  حاضر  تیم‌های  اکثر 
شمارش معکوس برای رونمایی 
از رقبای تدارکاتی تیم ملی ایران 
پیش از جام ۲۳ نیز آغاز شده و در 
حالی که نیم‌فصل نخست فصل 
فوتبالی در ایران به‌تازگی به اتمام 
رسیده است، فدراسیون فوتبال 
کماکان در حال مذاکره با دیگر 
کشورها برای برگزاری بازی‌های 
تدارکاتی در دو وقفه بازی‌های ملی 
فروردین و خرداد است. روز جمعه 
مهدی تاج در مصاحبه‌ای عاوه 
بر تأیید این موضوع که سرمربی 
تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ قطعاً 
امیر قلعه‌نویی خواهد بود، روی 
این موضوع تأکید کرد که تیم ملی 
ایران قطعاً پیش از جام جهانی 
۲۰۲۶ بازی‌های خوبی برگزار خواهد 
کرد. پیش از این، دو کشور اسکاتلند 
و تونس برای بازی‌های تدارکاتی 
ماه فروردین با ایران مذاکره کرده 
بودند اما تاکنون، این مذاکرات 
به نتیجه‌ای قطعی نرسیده است. 
عاوه بر این، با وجود صحبت از 
قطعی بودن تقابل با پرتغال در 
ماه خرداد بود، هنوز برگزاری این 
مسابقه نهایی نشده است اما در 
حال حاضر، مسئولان فدراسیون 
در آستانه قطعی کردن تقابل با تیم 

ملی اسپانیا قرار دارند.
 

لاروخا جلوتر از پرتغال
ی  سخنگو ی  علو ی  مهد میر ا

ین  خر آ ر  د ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد
مصاحبه خود از این موضوع خبر 
داد که هر دو تیم ملی اسپانیا و 
پرتغال برای برگزاری بازی دوستانه 
در ماه خرداد با ایران اعلام آمادگی 
کرده‌اند. نکته اینجاست که وقفه 
بازی‌های ملی ماه خرداد پیش 
از جام جهانی، از ۱۱ تا ۱۹خرداد 
فرصت برگزاری دو بازی تدارکاتی 
به تیم‌های حاضر در جام می‌دهد 
و تیم‌ها احتمالاً پس از برگزاری 
یک بازی خارج از محل برگزاری 
تی  بقا مسا ین  خر آ  ، ت بقا مسا
تدارکاتی خود را در کشور میزبان 
مسابقات برگزار می‌کنند. طبق 
اعام علوی، اسپانیا روز ۱۲خرداد 
برای انجام دیدار تدارکاتی با ایران 
اعلام آمادگی کرده و پرتغال نیز در 
تقویم خود، روز ۱۴خرداد را خالی 
گذاشته است؛ بنابراین با توجه به 
فاصله زمانی ۴۸ساعته، کادرفنی 
تیم ملی ایران باید یکی از این 
دو مسابقه را برای برگزاری بازی 
تدارکاتی انتخاب کند. در حال 
حاضر شنیده‌ها حاکی از این است 
که شانس تقابل با تیم ملی اسپانیا 
در ماه خرداد، بالاتر از پرتغال خواهد 

. د بو
 

چرا بازی با اسپانیا منطقی‌تر 
است؟

طبق اخباری که از فدراسیون مخابره 
شده، اسپانیا ورزشگاه اختصاصی 
اتلتیکومادرید در مادرید و پرتغال 
ورزشگاه دالوژ در لیسبون را به‌عنوان 
ورزشگاه میزبان دیدار تدارکاتی با 
ایران معرفی کرده‌اند. بنابراین در 
صورت تقابل با پرتغال یا اسپانیا، 
اولین بازی تدارکاتی ایران در وقفه 

 اسپانیا 
ورزشگاه 

اختصاصی 
اتلتیکومادرید 

در مادرید 
و پرتغال 

ورزشگاه دالوژ 
در لیسبون 
را به‌عنوان 

ورزشگاه 
میزبان دیدار 

تدارکاتی با 
ایران معرفی 

کرده‌اند

 اسپانیا، انتخاب قلعه‌نویی پیش از جام جهانی 

سفر به مادرید برای بازی بزرگ
گزارش یک

آغاز دوران مهندسی باشو در النصر 

سلام جام 2026 به مهدی قایدی
به استقبال جام ملت‌ها با پیروزی

امیدها آماده طلسم‌شکنی 

اردوی کوتاه تیم ملی امید ایران در 
امارات برای آماده‌سازی تیم پیش 
از جام ملت‌های زیر ۲۳سال آسیا 
به پایان رسید و روز گذشته با سفر 
به عربستان سعودی، اولین تمرین 
شاگردان امیدرضا روانخواه برای 
حضور قدرتمند در جام ملت‌های زیر 
۲۳ سال آسیا برگزار شد؛ تورنمنتی که 
برای ملی‌پوشان امید حکم مقدماتی 
المپیک ۲۰۲۸ را ندارد اما با توجه به 
اینکه تیم در دو سال اخیر فعالیتی 
در  جایی  مدت‌هاست  و  نداشته 
بین بزرگان قاره آسیا ندارد، اهمیت 
بسیار بالایی خواهد داشت. ایران در 
تنها بازی تدارکاتی خود پیش از این 
مسابقات، روز پنجشنبه در ورزشگاه 

تیم الجزیره حمرا امارات، تیمی که 
هدایتش برعهده مهدی مهدوی‌کیا 
است به‌مصاف چین رفت و با گل 
به خودی بازیکن حریف، موفق به 
پیروزی برابر تیم زیر ۲۳سال چین 
شد. در این مسابقه، هر سه لژیونر 
تیم امید ایران یعنی محمدجواد 
حسین‌نژاد به‌عنوان کاپیتان، رضا 
ع برای  غندی‌پور و محمدمهدی زار
امیدهای ایران به میدان رفتند و 
اکثر  از  این مسابقه  روانخواه در 
بازیکنان خود استفاده کرد تا به 
ترکیب ایده‌آل خود دست پیدا 
کند. مهدی مهدوی‌کیا و سیدمهدی 
رحمتی به‌عنوان دو کاپیتان سابق 
تیم ملی ایران به‌علاوه محمود کلهر 

پیشکسوت فوتبال کشور و حسین 
عبدی سرمربی تیم ملی جوانان 
از تماشاگران این بازی تدارکاتی در 

امارات بودند.
ایران تاکنون در رقابت‌های جام 
ملت‌های زیر ۲۳سال آسیا چه در 
مسابقات عادی و چه در مسابقات 
مقدماتی المپیک، جواز حضور در 
مرحله نیمه‌نهایی را کسب نکرده و به 
همین دلیل با حضور در سید سوم، 
به همراه کره جنوبی‌، ازبکستان و 
لبنان در گروهی سخت قرار گرفته 
ایران در  است. بهترین عملکرد 
بازی‌های جام ملت‌های آسیا، به 
مقدماتی المپیک ۲۰۱۶ برمی‌گردد 
که ایران با هدایت محمد خاکپور 
از مرحله گروهی صعود کرد اما در 
نهایت با شکست مقابل ژاپن در 
مرحله یک‌چهارم نهایی، شانس 
حضور در المپیک ریو را از دست داد. 
بجز این دوره، ایران در دیگر دوره‌ها 
هیچ‌گاه از مرحله گروهی نیز صعود 
نکرده و در سال‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۲۴، 
نیز به مسابقات المپیک صعود نکرده 
است. عملکردی که باعث شده ایران، 
جزو قدرت‌های این رده سنی در 
آسیا نباشد و حالا امید روانخواه و 
شاگردانش باوجود تأخیر در تشکیل 
تیم، به‌دنبال طلسم‌شکنی در جام 

ملت‌های آسیا هستند.

مهدی قایدی بعد از دوره‌ای پر 
از مصدومیت‌های متعدد، حالا 
دوباره به همان بازیکنی تبدیل 
شده که می‌تواند نتیجه را عوض 
کند. مهاجم ایرانی النصر دبی در 
دیدار اخیر مقابل بنی‌یاس با یک 
پاس‌گل دقیق، نقش مستقیم در 
پیروزی تیمش داشت؛ جایی که 
پس از گلزنی در بازی‌های اخیر 
و بازگشت به فرم خوب فصل 
گذشته، اولین پاس گل او با پیراهن 
النصر را هم رقم زد. قایدی که 
پیش از این درگیر مصدومیت‌های 
متوالی بود و چند مسابقه مهم را از 
دست داد، اکنون آرام‌آرام به ریتم 
مسابقه برگشته و حرکاتش در فاز 

تهاجمی، برای مربیان باشگاهی و 
البته کادرفنی تیم ملی خبر خوبی 
است؛ بازیکنی که در هفته‌های 
اخیر نشان داده که آماده است 
دوباره در بزرگ‌ترین میدان‌ها 

. خشد ر بد
که  دبی  النصر  ایرانی  ستاره 
در پنجره زمستانی به این تیم 
پیوست، در شش بازی اخیرش 
چهار گل و یک پاس‌گل ثبت کرده 
۱۲گل  ۴۰درصد از  و روی بیش از 
اخیر تیمش نقش مستقیم داشته 
است. قایدی بعد از فیفادی ماه 
مارچ دیگر برای تیم ملی به 
میدان نرفت و ۱۰بازی اخیر ایران 
را از دست داد. با این حال الان 

و در فاصله کمتر از ۱۶۰روز تا آغاز 
جام جهانی، بار دیگر در شرایطی 
ایده‌آل برای حضور در ترکیب 
اصلی تیم ملی قرار گرفته است. 
برای بازیکنی که چشم به اولین 
جام‌جهانی‌اش دوخته، هر دقیقه 
بازی یعنی یک قدم نزدیک‌تر شدن 
به رؤیای حضور در جام جهانی. اگر 
مصدومیت دوباره سد راه نشود و 
همین ریتم حفظ شود، پاس‌گل 
در بازی با بنی‌یاس شاید فقط 
نشانه کوچکی از نقش بزرگ‌تری 
باشد که می‌تواند برای تیم ملی 
در امریکا ایفا کند. دو اردوی پیش‌رو 
برای تیم ملی، شاید مهم‌ترین 
آزمون‌های قایدی پیش از جام 
جهانی باشد. کادرفنی به‌دنبال 
تثبیت ستون‌های تاکتیکی تیم 
است و بازیکنانی که بتوانند هم 
سرعت بدهند و هم در لحظات 
حساس تصمیم درست بگیرند، 
شانس بیشتری خواهند داشت. 
اگر این روند ادامه پیدا کند و او 
سالم بماند، قایدی می‌تواند با 
همان انرژی و خلاقیت همیشگی 
وارد جام جهانی شود؛ جایی 
که رؤیای دیرینه‌اش در انتظار 
تحقق است و پاس‌‌های دقیق و 
حرکت‌های تند و تیز او می‌تواند 

تفاوت را بسازد.

بازی‌های ملی ماه خرداد، در امریکا 
برگزار نخواهد شد. با توجه به اینکه 
ایران بامداد ۲۶خرداد نخستین بازی 
خود را مقابل نیوزیلند در ورزشگاه 
برگزار  لس‌آنجلس  شهر  سوفای 
می‌کند، زمان‌بندی سفر ایران به 
امریکا برای قرار گرفتن در محیط 
برگزاری مسابقات از لحاظ ساعت و 
آب و هوا، اهمیت بسیار زیادی دارد 
و به همین دلیل، دیدار با اسپانیا 
در روز ۱۲خرداد با دو هفته فرصت تا 
اولین بازی در جام جهانی، می‌تواند 

گزینه‌ای منطقی‌تر برای فوتبال ایران 
باشد. اسپانیا نیز باتوجه به اینکه 
با عربستان سعودی همگروه است، 
می‌تواند از تقابل با ایران در ماه 
خرداد استقبال کند. این تیم علاوه 
بر دیدار بزرگ فینالیسیما مقابل 
آرژانتین در قطر، احتمالاً در ماه 
فروردین به‌مصاف مصر، رقیب ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز خواهد رفت.

 
ایران هزینه‌ای پرداخت نمی‌کند 

طبق اعام علوی، ایران برای 

برگزاری این مسابقه برابر اسپانیا 
هزینه‌ای پرداخت نخواهد کرد و 
هزینه‌های این مسابقه، توسط 
حامیان مالی این بازی پرداخت 
خواهد شد که باید دید این ادعا 
تا چه اندازه با واقعیت سازگار 
خواهد بود. عاوه بر این ادعا 
شده که یکی از تیم‌های آفریقایی 
مطرح که تونس، مراکش، الجزایر، 
جنوبی  آفریقای  و  ساحل‌عاج 
دیدار  برگزاری  برای  نیست، 
دوستانه با ایران در ماه فروردین 

اعام آمادگی کرده است. بین 
نمایندگان آفریقا در جام جهانی، 
تنها سنگال و غنا جایی در بین 
این تیم‌ها ندارند و احتمال این 
موضوع وجود دارد که ایران در 
ماه فروردین، به‌مصاف یک تیم 
آفریقایی غایب در جام جهانی 
برود. فدراسیون فوتبال همچنین 
ادعا کرده که این مسابقه نیز بدون 
پرداخت کوچک‌ترین هزینه‌ای 
برای تیم ملی و با حمایت مالی 

اسپانسرها برگزار خواهد شد.

شمسایی: فوتسال همیشه پرچمدار ورزش کشور است

سرعت فوتسال آسیا مثل بنز شده است

با پایان سال 2025 میادی، سایت جهانی 
فوتسال پلنت نامزد بخش‌های مختلف فوتسال 
دنیا را معرفی کرد و امسال وحید شمسایی، 
سرمربی تیم ملی فوتسال ایران جزو کاندیدای 
بهترین سرمربی دنیا، تیم ملی فوتسال ایران 
برای کسب عنوان بهترین تیم ملی دنیا، 
باقر محمدی سنگربان گیتی‌پسند اصفهان 
و تیم ملی کشورمان نیز برای جایزه بهترین 
دروازه‌بان جهان و حسین طیبی، کاپیتان تیم 
ملی ایران برای عنوان بهترین بازیکن مرد دنیا 

نامزد شده‌اند.
وحید شمسایی، سرمربی تیم ملی فوتسال 
کشورمان در خصوص این موضوع به »ایران 
ورزشی« گفت: »هرساله هم تیم ملی فوتسال 
و هم من جزو کاندیدای بهترین‌های سال 
فوتبال هستیم، البته امسال طیبی و باقر 

محمدی هم جزو کاندیدای بهترین بازیکن و 
بهترین دروازه‌بان جهان هستند که این اتفاق 
بسیار خوبی است. همیشه فوتسال پرچمدار 
ورزش کشور است و وقتی این اتفاق خوب 
برای فوتسال ما می‌افتد باید برای تقویت 
تیم ملی هدفگذاری کنیم و با تلاش بیشتر به 

اهداف‌مان برسیم.«
او بیان داشت: »سرعت فوتسال آسیا مثل بنز 
شده است و این در حالی است که در گذشته 
یک یا دو تیم رقیب ما برای قهرمانی در آسیا 
محسوب می‌شدند اما حالا تعداد مدعیان 
قهرمانی بیشتر شده است که باید برای قهرمانی 
در آسیا با این تیم‌ها رودررو شویم. امیدوارم 
که شاهد اتفاقات خوبی در فوتسال باشیم 
و این رشته که پیش از این در مسیر درستی 
قرار داشته همین مسیر را ادامه دهد و باعث 

سرافرازی کشور عزیزمان شود.«
سرمربی تیم ملی افزود: »پیش از این تنها 
چند کشور بودند که برای قهرمانی در آسیا و 
دنیا می‌جنگیدند اما حالا شرایط کاماً تغییر 
کرده است. اعتقاد داشتم که فرانسه یکی از 
کشورهایی است که می‌تواند در دنیا نتیجه 
بگیرد اما برخی‌ها به این صحبت‌های من 

خندیدند اما دیدیم که این تیم توانست به 
جمع 4 تیم برتر دنیا راه یابد. تیم ملی لهستان 
هم در حال پیشرفت است، این در حالی است 
که پیش از این نامی از این کشور در فوتسال 
شنیده نمی‌شد اما قطعاً در آینده نه‌چندان 
دور این تیم هم به جمع مدعیان قهرمانی راه 

خواهد یافت.«
شمسایی در خصوص شرایط تیم‌های پایه 
این‌گونه صحبت کرد: »نیروی انسانی برای 
به یک  ایران ذاتی است و تنها  فوتسال 
برنامه‌ریزی خوب نیاز است تا این بازیکنان 
جوان بتوانند در تیم ملی بزرگسالان حضور 
یابند اما کشورهای دیگر به‌دلیل ساختار 
قوی‌ای که دارند، در حال پیشرفت در این رشته 
هستند. البته ما یکسری محدودیت‌ها داریم که 
این محدودیت‌ها را کشورهای دیگر ندارند که 
مهم‌ترین آن بازی با تیم‌های نامدار دنیاست.«
سرمربی تیم ملی فوتسال تصریح کرد: »خدا را 
شکر که تیم ملی فوتبال‌مان با تیم‌های اسپانیا 
و پرتغال بازی خواهد کرد و این اتفاق خوبی 
است. باید برای بازی با تیم‌های نامدار دنیا 
هزینه کرد که این اتفاق در فوتبال افتاده اما در 
فوتسال و فوتبال ساحلی شرایط کاملاً متفاوت 

است و کشورهای دیگر از برگزاری بازی‌های 
دوستانه با تیم ملی کشورمان استقبال می‌کنند 
و این به‌دلیل کیفیت خوب تیم‌های ملی 

فوتسال و ساحلی کشورمان است.«
او در خصوص جام ملت‌های آسیا افزود: »به 
استقبال این مسابقات سخت خواهیم رفت و 
تمرینات تیم ملی از روزهای آینده آغاز خواهد 
شد. در گروه ما تیم‌های مالزی، افغانستان و 
عربستان حضور دارند. یک زمانی مالزی را له 
می‌کردیم اما حالا شرایط کاماً تغییر کرده 
است. وضعیت افغانستان هم این‌گونه بود اما 
این تیم هم‌اکنون جزو مدعیان آسیا محسوب 

می‌شود. عربستان هم چنین وضعیتی دارد و این 
کشور همانند لیگ فوتبال، بهترین بازیکنان دنیا 
را به لیگ فوتسال آورده و حالا جزو تیم‌های 

خوب آسیایی محسوب می‌شود.«
شمسایی در پایان بیان داشت: »کارمان بسیار 
سخت است و در ابتدا تلاش‌مان این است 
که از گروه‌مان بالا بیاییم و پس از آن پله‌پله 
به اهداف دیگرمان برسیم. باید تمرکز داشته 
باشیم و به بازیکنان تیم ملی گفتم که باید 
با تمرکز بالایی داشته باشیم و از روز 16دی تا 
18بهمن که روز برگزاری بازی فینال است، 

آماده شویم.«
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